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Εγκύκλιος για τη µεταφορά του τέλους ακινήτων στις ∆ΟΥ 
Ο ενδιαφερόµενος πρέπει να υποβάλει σχετική αίτηση 

στην αρµόδια ∆.Ο.Υ 

Τη δυνατότητα διαχωρισµού του τέλους ακινήτων από τον 

λογαριασµό της ∆ΕΗ και τη µεταφορά του στην αρµόδια ∆ΟΥ 
δίνει στους φορολογούµενους το Υπουργείο Οικονοµικών.  

 
Ο ενδιαφερόµενος πρέπει να υποβάλει σχετική αίτηση στην 
αρµόδια ∆.Ο.Υ ενώ εάν δηλώσει αδυναµία καταβολής του 
απαιτούµενου ποσού προκειµένου να «αποκοπεί» το τέλος 
από τον λογαριασµό του ηλεκτρικού ρεύµατος, µπορεί να 
καταβάλλει 50 ευρώ και να γίνει η βεβαίωση του υπολοίπου 
ποσού από την εφορία.  

 
Στην εγκύκλιο του υπουργείου Οικονοµικών επισηµαίνονται 
κατά περίπτωση τα εξής :  

Εάν ο υπόχρεος του ακινήτου δικαιούται πλήρη απαλλαγή, 
υποβάλλει αίτηση διαγραφής του τέλους στην αρµόδια ∆ΟΥ, 
προσκοµίζοντας τα προβλεπόµενα σε αυτή δικαιολογητικά. Σε 
περίπτωση που η αίτηση γίνει δεκτή, συντάσσεται απόφαση 
απαλλαγής, η οποία καταχωρείται αµέσως στο πρόγραµµα του 
ΕΕΤΗ∆Ε έτους 2012 και δεν απαιτείται η καταβολή κάποιου 
ποσού από τον υπόχρεο. 

 
Εάν ο υπόχρεος δικαιούται την καταβολή του έκτακτου ειδικού 
τέλους ηλεκτροδοτούµενων δοµηµένων επιφανειών (ΕΕΤΗ∆Ε) 
µε µειωµένο συντελεστή, υποβάλει αίτηση επανακκαθάρισης 
του τέλους µε µειωµένο συντελεστή, προσκοµίζοντας και τα 
προβλεπόµενα δικαιολογητικά. Η ∆ΟΥ, εφόσον κάνει δεκτή την 
αίτηση, προβαίνει σε νέα εκκαθάριση. Στη συνέχεια, ο 
υπόχρεος καταβάλει την τρέχουσα δόση και τις τυχόν 
ληξιπρόθεσµες, όπως έχουν προκύψει µετά τη νέα 
εκκαθάριση, καταχωρείται ο αριθµός διπλοτύπου στην 
εφαρµογή ΕΕΤΗ∆Ε έτους 2012 και το υπόλοιπο ποσό 
βεβαιώνεται στις δόσεις που υπολείπονται στη ∆ΟΥ. 

Σε περίπτωση αλλαγής προµηθευτή ηλεκτρικού ρεύµατος 
(παρόχου), καταβάλλεται στην αρµόδια ∆.Ο.Υ. η τρέχουσα και 
οι τυχόν ληξιπρόθεσµες δόσεις του ΕΕΤΗ∆Ε έτους 2012 και η 
∆.Ο.Υ. χορηγεί άµεσα βεβαίωση για αλλαγή παρόχου. 
Το υπόλοιπο ποσό βεβαιώνεται στις δόσεις που υπολείπονται 
στη ∆.Ο.Υ..  

 

 

Αίτηµα ΒΕΘ για δικαίωµα ιατρικής περίθαλψης  
σε όσους οφείλουν στον ΟΑΕΕ 

 
Αίτηµα για διατήρηση του δικαιώµατος ιατρικής περίθαλψης,  
τουλάχιστον για δύο χρόνια, για τους βιοτέχνες που οφείλουν 
εισφορές στον ασφαλιστικό τους φορέα κατέθεσε το 
Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) µε επιστολή 
του προς τον υπουργό και Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης, Γιάννη Βρούτση. 
 
Συγκεκριµένα το ΒΕΘ ζητά «οι επιχειρηµατίες που δεν έχουν 
τη δυνατότητα να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους προς 
τον ασφαλιστικό τους φορέα, να διατηρούν το δικαίωµα της 
ιατρικής και γενικότερα της νοσοκοµειακής τους περίθαλψης 
για χρονικό διάστηµα, τουλάχιστον δύο ετών, από την 
ηµεροµηνία που οφείλουν τις εισφορές τους». 
 
Το ΒΕΘ προχώρησε στο εν λόγω αίτηµα καθώς όπως 
αναφέρει στην επιστολή του «οι µικροµεσαίες επιχειρήσεις 
δίνουν καθηµερινά έναν άνισο αγώνα για την επιβίωσή τους 
µε συνέπεια κάποιοι εξ αυτών, για ένα χρονικό διάστηµα, να 
µην είναι συνεπείς µε τις υποχρεώσεις τους προς τον ΟΑΕΕ». 
 
Σύµφωνα µε το ΒΕΘ «πάντοτε συµβαίνει το οξύµωρο καθώς 
παρ’ ότι κάποιος ασφαλισµένος δεν έχει για ένα διάστηµα 
δικαίωµα ιατρικής περίθαλψης από τον ασφαλιστικό του 
φορέα, λόγω οφειλών που εκκρεµούν, όταν καλείται να 
τακτοποιήσει τις οφειλές του επιβαρύνεται και µε τις εισφορές 
που αφορούν τον κλάδο υγείας για το χρόνο που το Ταµείο 
δεν του παρείχε ιατρική κάλυψη».  
 
Το ΒΕΘ χαρακτηρίζει το αίτηµα του απολύτως λογικό και ζητά  
από το υπουργείο Εργασίας να δώσει άµεσα λύση καθώς 
όπως επισηµαίνει «είναι τραγικό οι επιχειρηµατίες να 
µετατρέπονται σε επαίτες χωρίς την παραµικρή µέριµνα από 
την Πολιτεία».  

 

Εφόσον ο υπόχρεος δηλώσει αδυναµία καταβολής ολοκλήρου 
του απαιτούµενου ποσού, απαιτείται η καταβολή ποσού 
τουλάχιστον 50,00€, ώστε να πραγµατοποιηθεί η βεβαίωση 
του υπολοίπου ποσού στην αρµόδια ∆.Ο.Υ., προκειµένου να 
χορηγηθεί η βεβαίωση αλλαγής παρόχου.  

Ο ∆Ε∆∆ΗΕ θα ενηµερώνεται καθηµερινά µε ηλεκτρονικό 
τρόπο, για όλες τις ενέργειες που γίνονται από τις ∆.Ο.Υ. 
µέσω της Γενικής Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων  

Σηµείωση: Η εγκύκλιος του Υπ.Οικονοµικών βρίσκεται στο 
τµήµα Βιοτεχνικών Θεµάτων του ΒΕΘ, για πληροφορίες στο 
2310-241383. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 

Online  δυνατότητα πρόσβασης από τις 15 Οκτωβρίου  
στο σύστηµα έχουν οι εργοδότες,  

οι οποίοι είναι εγγεγραµµένοι στα µητρώα εργοδοτών του 
ΙΚΑ  

µε ζεύξη ΟΑΕ∆ και Σώµατος Επιθεώρησης Εργασίας 

Προαιρετικά από τις 15 Οκτωβρίου 2012 και υποχρεωτικά 
από την 1η Μαρτίου 2013, οι εργοδότες θα υποβάλλουν 
µέσω διαδικτύου στο πληροφοριακό σύστηµα του υπουργείου 
Εργασίας µια σειρά από έγγραφα µε αποτέλεσµα την 
ηλεκτρονική διασύνδεση IKA, ΟΑΕ∆ και Σώµατος 
Επιθεώρησης Εργασίας. 

Συγκεκριµένα θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά τα εξής έντυπα: 

α) Ε3. Αναγγελία πρόσληψης 

β) Ε4. Πίνακας προσωπικού 

γ) Ε5. Αναγγελία οικειοθελούς αποχώρησης µισθωτού 

δ) Ε6. Καταγγελία σύµβασης εργασίας αορίστου χρόνου 

ε) Ε7. Βεβαίωση-∆ήλωση εργοδότη για συµβάσεις ορισµένου 
χρόνου ή έργου 

στ) Ε8. Αναγγελία υπερωριακής απασχόλησης 

ζ) Ε9. Αίτηση για την έγκριση υπερωριακής απασχόλησης 

∆υνατότητα πρόσβασης στο σύστηµα έχουν µόνο οι 
εργοδότες, οι οποίοι είναι εγγεγραµµένοι στα µητρώα 
εργοδοτών του ΙΚΑ χρησιµοποιώντας τον ίδιο συνδυασµό 
ονόµατος και κωδικού χρήστη που ήδη έχουν. 

Τυχόν µεταβολές στοιχείων εργοδοτών θα πρέπει να 
γνωστοποιούνται στο ΙΚΑ, εντός των προβλεπόµενων 
προθεσµιών. 

Η διαδικασία ολοκλήρωσης της ηλεκτρονικής υποβολής του 
εντύπου Ε6, που αφορά στην καταγγελία σύµβασης εργασίας 
αορίστου χρόνου (απόλυση), θα υλοποιείται σε δύο στάδια: Ο 
εργοδότης, αρχικά, θα συµπληρώνει την ηλεκτρονική φόρµα 
του εντύπου Ε6, θα την εκτυπώνει και ακολούθως, αφού 
τεθούν οι υπογραφές ιδιοχείρως του εργοδότη και του 
εργαζοµένου, ο εργοδότης θα ολοκληρώνει την ηλεκτρονική 
υποβολή επισυνάπτοντας το αρχείο του ηλεκτρονικά 
σαρωµένου εντύπου µε τις προαναφερθείσες υπογραφές. 

Σε περίπτωση µη υπογραφής του εντύπου Ε6, ο εργοδότης θα 
πρέπει να επισυνάπτει το αρχείο της ηλεκτρονικά σαρωµένης 
έκθεσης επίδοσης του δικαστικού επιµελητή. 

Κατά την ηλεκτρονική υποβολή του εντύπου Ε5 (αναγγελία 
οικειοθελούς αποχώρησης µισθωτού), η επισύναψη του 
αρχείου του ηλεκτρονικά σαρωµένου εντύπου µε την 
υπογραφή του εργαζοµένου είναι προαιρετική. 

Το έντυπο Ε3 (αναγγελία πρόσληψης) υποβάλλεται 
ηλεκτρονικά το αργότερο έως και την ίδια ηµέρα της 
πρόσληψης και πάντως πριν από την ανάληψη υπηρεσίας από 
τον εργαζόµενο. Οι νέοι εργοδότες, οι οποίοι προβαίνουν σε 
πρόσληψη για πρώτη φορά, µπορούν να υποβάλλουν 
ηλεκτρονικά το έντυπο Ε3 εντός τριών εργάσιµων ηµερών από 
την πρόσληψη, αφού προηγουµένως έχουν απογραφεί στην 
αρµόδια Υπηρεσία του ΙΚΑ- ΕΤΑΜ. 

Νέος Κανονισµός PIC   µε αριθµό 9649/2012 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου , σχετικά µε τις εξαγωγές και 
εισαγωγές επικίνδυνων χηµικών προϊόντων. 

 
Η ∆ιεύθυνση Περιβάλλοντος του Γενικού Χηµείου του 
Κράτους και συγκεκριµένα το τµήµα Επικίνδυνων Ουσιών, 
Παρασκευασµάτων και Αντικειµένων, µας ενηµερώνει ότι  
δηµοσιεύθηκε στην Εφηµερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ο 
κανονισµός 649/2012/ΕΕ, που αφορά την αναδιατύπωση 
του κανονισµού 689/2008/ΕΚ «σχετικά µε τις εξαγωγές και 
εισαγωγές επικίνδυνων χηµικών προϊόντων». 
 
Ο ηµεροµηνία έναρξης εφαρµογής του είναι η 1η Μαρτίου 
2014. 
Έως τότε κατά τις εξαγωγές και τις εισαγωγές επικίνδυνων 
χηµικών προϊόντων θα συνεχιστεί η εφαρµογή του ήδη  
υπάρχοντος κανονισµού  (689/2008/ΕΚ) , όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει. 
 
Ο νέος κανονισµός PIC 649/2012/ΕΕ θα αναρτηθεί  σύντοµα 
στην ιστοσελίδα του Γ.Χ.Κ : http://www.gcsl.gr.  
 

Ως ηµεροµηνία υποβολής των εντύπων θεωρείται η 
ηµεροµηνία επιτυχούς ηλεκτρονικής καταχώρησης αυτών 
στο σύστηµα µε αυτόµατη απόδοση στον αποστολέα - 
εργοδότη µοναδικού αριθµού πρωτοκόλλου. 

∆ιορθώσεις µπορούν να γίνουν µε νέα ηλεκτρονική 
υποβολή, υπό την προϋπόθεση ότι δεν έχει παρέλθει η 
νόµιµη προθεσµία υποβολής. 

Σε περίπτωση παρέλευσης των προβλεπόµενων 
προθεσµιών, ηλεκτρονική υποβολή δεν είναι δυνατή κατά τη 
µεταβατική περίοδο, αλλά ακολουθείται η διαδικασία της 
κατάθεσης µε προσέλευση στην αρµόδια υπηρεσία τού 
ΣΕΠΕ ή και τού ΟΑΕ∆. 

 

Εκθέσεις στον Κόσµο 
 

TYBE&PIPE 
Πόλη: Αλµάτυ,Καζακστάν,                                                                        
Ηµεροµηνία: 15-17.11.2012Εκθέµατα: σωλήνες 
Πληροφορίες:210-368 2764, 3682771, site:b08@mfa.gr 

 
RENEX – Τεχνολογίες ανανεώσιµων πηγών ενέργειας, 
ενεργειακή αποδοτικότητα 
Πόλη: Τουρκία 
Ηµεροµηνία: 15 -18 Νοεµβρίου 2012 
Πληροφορίες: www.hfturkey.com 
 
STUTTGARTER MesseHerbst 
Πόλη: Στουτγκάρδη, Γερµανία 
Ηµεροµηνία: 16-25.11.2012  
Εκθέµατα: Οικογένεια και Οικία 
Πληροφορίες: www.stuttgarter-messharbst.de 
 
Familie & Heim 
Πόλη: Στουτγκάρδη, Γερµανία 
Ηµεροµηνία: 17-25.11.2012  
Εκθέµατα: Οικογένεια και Οικία 
Πληροφορίες: www.familieundheim.de 
 
DIEN BESTEN JAHRE 
Πόλη: Στουτγκάρδη, Γερµανία 
Ηµεροµηνία: 19-20.11.2012  
Εκθέµατα: Ένδυση, Καλλυντικά, Υγεία 

Πληροφορίες: www.mess-stuttgart.de 
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10/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 25/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΠΗΣ-
ΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΣΤΟΛΩΝ ΕΞΟ∆ΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΩΝ) ΤΩΝ ∆ΟΚΙΜΩΝ 
ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ (ΑΝ∆ΡΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΙΑΚΩΝ) ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ, 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2012-2013 

 ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

652 13/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 01/2012, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΜΕΙΟ∆ΟΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΕΥΖΩΝΙΚΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΕ∆ΡΙΚΗ ΦΡΟΥΡΑ 

650 18/09/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 126/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
"∆ΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΗΡΙΟΥ ΞΕΝΩΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ" 

∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

653 15/10/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 26/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙ∆ΟΥΣ 
"ΒΥΤΙΟΦΟΡΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ" ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

651 15/10/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 39, ∆ΙΕΘΝΗΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΡ∆ΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (CPV 33186100 ΟΞΥΓΟΝΩΤΗΣ) 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ 

648 15/10/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 27/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

517 15/10/2012 ,ΑΡ ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 2012-021/ΣΠ, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ»  ΤΗΛ.2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

649 15/10/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 28/12, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΕΙ∆ΟΥΣ 
«ΚΑΜΕΡΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΚΑΜΕΡΕΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ)» ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

364 16/10/2012 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ 
ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΟΥ ΑΞΟΝΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ GE,MODEL HISPEED 
QX/I. 2371020207 

ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 

518 18/10/2012, ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-007, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ» ΤΗΛ. 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

641 23/10/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 14/2-8-2012, ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ 4Χ2 ΚΑΙ 4Χ4 DIESES 
ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ 
ΠΡΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

4η ∆.Υ.Πε ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

642 24/10/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 15/2-8-2012, ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ 4Χ2 ΚΑΙ 4Χ4 DIESES 
ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ 
ΠΡΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ 4Χ2 DIESES ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΩΝ ΥΓΕΙΑΣ (ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ) ΤΗΛ. 2313-327824/867 

4η ∆..Υ.Πε ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

518 24/10/2012, ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΕΝ∆ΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ (ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟ∆ΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ)» ΤΗΛ. 2310438660  

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

654 24/10/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 26/2012, ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ ΑΙΜΟ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ (ΣΤΕΦΑΝΙΟΓΡΑΦΟΥ) 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

518 31/10/2012, ΑΡ. ∆ΦΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-004, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
«ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΑ & ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ (ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ 
ΣΥΝΟ∆ΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ» ΤΗΛ. 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

610 5/11/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 17/2012, ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΕ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ,ΜΕ 
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟ∆ΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ.ΤΗΛ 2521-350222 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
∆ΡΑΜΑΣ 

518 6/11/2012, ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-008, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ 
ΥΛΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ» ΤΗΛ.2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

517 15/11/2012, ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-025/ΣΠ, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΝΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ∆ΙΑΦΟΡΑ» ΤΗΛ. 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

512 19/11/2012, ΑΡ ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 2012-011/Π, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟ∆ΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ) ΤΗΛ 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

509 21/11/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 692/30-11-2011, ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
"ΣΑΚΟΙ ΑΙΜΑΤΟΣ" ΤΗΛ 2310-438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

518 23/11/2012, ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-005, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΑΜΙΓΩΣ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ΤΗΛ.2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

518 27/11/2012, ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-010, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ 
ΥΛΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΛΗΝ ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΩΝ» ΤΗΛ. 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

518 30/11/2012,ΑΡ ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 2012-002, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ (ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟ∆ΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ)" ΤΗΛ. 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

281 3/12/2012 ∆ΙΕΘΝΗΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ 
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ. 2310 993111 

ΠΑΝΕΠ.ΝΟΣΟΚ. ΘΕΣ-ΚΗΣ ΑΧΕΠΑ 

517 4/12/2012, ΑΡ. ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-026/ΣΠ, ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ» ΤΗΛ 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

518 7/12/2012, ΑΡ ∆ΙΑΚΥΡΗΞΗΣ 2012-003, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ∆ΙΑΦΟΡΑ» ΤΗΛ. 2310438660 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ 

    
 

 

 

 

 

 

 

 


